



РОСНЕФТЬ

**Обращение исполняющего обязанности Генерального директора
АО «Самаранефтегаз»**

Уважаемые коллеги!

В нефтяной компании «Роснефть» принята и реализуется Политика в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды. Она направлена на обеспечение безаварийной производственной деятельности, безопасных условий работников и сохранности здоровья персонала и населения.

Цели АО «Самаранефтегаз» - отсутствие производственного травматизма, профессиональных заболеваний, аварий, инцидентов, пожаров и открытых фонтанов, а также снижение экологических рисков.

Безопасность - приоритет для всех нас без исключения!

Хочу подчеркнуть, что каждый работник Компании и подрядных организаций должен осознавать ответственность за свою собственную безопасность и безопасность окружающих людей, а также обязан вмешиваться в ситуации, когда работа выполняется небезопасно и имеет право отказаться от выполнения небезопасных работ.

Я призываю руководителей всех уровней, сотрудников Компании и руководителей подрядных организаций взять на себя личную ответственность за обеспечение неукоснительного соблюдения на производственных объектах «Роснефти» принципов и правил безопасности:

- нулевой терпимости к нарушению «Золотых Правил безопасности труда»;
- усиленного контроля над выполнением работ повышенной опасности;
- незамедлительного вмешательства и остановку работ при выполнении их ненадлежащим образом.

Если возникает необходимость выбора между безопасным и быстрым способом выполнения работ, выбор всегда должен осуществляться в пользу безопасности. Это один из основных и приоритетных принципов работы Общества и Компании.

Мы должны развивать культуру безопасности труда, лидерские качества руководителей всех уровней по обеспечению промышленной безопасности и охраны труда. Необходимо на постоянной основе проводить оценку рисков возникновения опасных событий, способных оказать негативное влияние на жизнь и здоровье людей, надежность технологических процессов и целостность производственных объектов Компании.

Запомните, что в конечном итоге безопасность труда влияет не только на наши с вами жизни и здоровье, но и на здоровье наших потомков.

Успехов и удачи вам!

Исполняющий обязанности

генерального директора «Самаранефтегаз»

Д.А. Лунин